
 

Uprava društva Atlantic Grupa d.d., Miramarska 23, Zagreb (u daljnjem tekstu: Društvo) 

usvojila je Okvir za upravljanje rizicima Atlantic Grupe (u daljnjem tekstu i: Okvir), koji je 

odobren na sjednici Nadzornog odbora Društva dana 08. prosinca 2020., temeljem čega se 

izdaje ovaj: 

 

Sažetak Okvira za upravljanje rizicima 

 

Okvir za upravljanje rizicima Atlantic Grupe uspostavlja strukturirani, sveobuhvatni pristup 

identificiranju, procjenjivanju i upravljanju rizicima na svim tržištima i operacijama. 

Prepoznaje da je rizik svojstven vertikalno integriranom poslovnom modelu kompanije te 

osigurava da se rizici razumiju, procjenjuju i adresiraju unutar definiranih granica i razina 

tolerancije koje postavlja Uprava. 

Enterprise Risk Management (ERM) 

ERM je usklađen s korporativnom strategijom, sveobuhvatan je i ugrađen u svakodnevne 

poslovne procese. Direktor upravljanja rizicima (eng. Corporate Risk Manager) koordinira 

ponavljajući proces koji se sastoji od: 

1. Identifikacije rizika – utvrđivanje potencijalnih rizika relevantnih za sljedećih 12–36 

mjeseci i izrada Kataloga rizika 

2. Procjene rizika – procjene vjerojatnosti i utjecaja rezultirajući s Indeksom prioriteta 

rizika (RPI) te izrade akcijskih planova. 

3. Praćenja – praćenje provedbe mjera ublažavanja rizika. 

4. Pregleda – procjene materijalnih rizika i ukupne učinkovitosti sustava. 

Atributi rizika 

Svaki rizik opisan je osnovnim informacijama, uključujući naziv, značenje i ozbiljnost. 

Klasificira se prema vrsti i pokretaču te se povezuje s relevantnim dijelovima kompanije i 

dionicima. Okvir bilježi upravlja li se rizikom, postojeće kontrole i planirana poboljšanja. 

Apetit za rizik 

Uprava Društva definira apetit za rizik kompanije kako bi se osiguralo da preuzima samo one 

rizike koji su nužni za ostvarenje strateških ciljeva. Rizici visokog utjecaja imaju posvećene 

strategije upravljanja rizicima, dok se hitni rizici odmah rješavaju putem posebnih timova. 

Izvještavanje 

Direktor upravljanja rizicima podnosi Upravi Društva godišnje izvješće do 28. veljače 

sažimajući materijalne rizike i strategije njihova upravljanja, o čemu se potom izvještava 

Nadzorni odbor Društva. Uprava jednom godišnje, po potrebi, revidira predmetni Okvir. 
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